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Αθήνα,  04 Μαρτίου 2026

Προς: Ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς για την 
Πρόσκληση σε ανταγωνιστική διαδικασία με 
διαπραγμάτευση για την ανάθεση σύμβασης προμήθειας 
κάτω των ορίων για την «Προμήθεια σκύλων ανίχνευσης 
ναρκωτικών ουσιών» 

Αντικείμενο: Διευκρινίσεις επί της Πρόσκλησης σε ανταγωνιστική 
διαδικασία με διαπραγμάτευση για την ανάθεση 
σύμβασης προμήθειας κάτω των ορίων για την 
«Προμήθεια σκύλων ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών»

Οι διευκρινίσεις και απαντήσεις σε αιτήματα δημοσιεύονται στην 
ιστοσελίδα της Διενεργούσας αρχής (https://hradf.com/) και της 
Αναθέτουσας Αρχής (https://www.minocp.gov.gr/grafeio-epikoinonias-
kai-enimerosis/diagonismoi-prokiryxeis/) και αποτελούν αναπόσπαστο 
μέρος της πρόσκλησης. Οι παρούσες διευκρινίσεις και απαντήσεις σε 
αιτήματα που διατίθενται, όπως περιγράφεται παραπάνω, θεωρούνται 
ότι είναι αναμφισβήτητα γνωστές σε όλους τους ενδιαφερόμενους από 
την ημερομηνία δημοσίευσής τους.

Στο πλαίσιο της παραγράφου 2.1.3 της πρόσκλησης, η ΕΕΣΥΠ Α.Ε  απαντά 
στα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων και δεν υποχρεούται να απαντά σε 
τυχόν αιτήματα τροποποίησης της πρόσκλησης.



Λίστα Διευκρινίσεων / αιτημάτων – Πρόσκληση σε ανταγωνιστική διαδικασία με διαπραγμάτευση για την ανάθεση σύμβασης προμήθειας κάτω των 
ορίων για την «Προμήθεια σκύλων ανίχνευσης ναρκωτικών ουσιών»

#
Τμήμα / Σημείο - 

Άρθρο 
Διακήρυξης

Ερώτημα / Αίτημα για διευκρίνιση Διευκρίνιση

1 Πρόσκληση

Σε συνέχεια της μελέτης των όρων της διακήρυξης για την προμήθεια τεσσάρων (4) 
σκύλων ανίχνευσης, θα θέλαμε να ζητήσουμε διευκρίνιση αναφορικά με την υποχρέωση 
υποβολής των pedigree και διαβατηρίων των προς παράδοση σκύλων κατά το στάδιο 
υποβολής της προσφοράς.

Η εταιρεία μας έχει προσδιορίσει πλήρως τα ζητούμενα χαρακτηριστικά των σκύλων 
(φυλή, φύλο, ηλικιακό εύρος, τεχνικές και επιχειρησιακές προδιαγραφές), σύμφωνα με 
τις απαιτήσεις της διακήρυξης και τον προϋπολογισμό της σύμβασης. Ωστόσο, δεδομένου 
ότι οι σκύλοι εργασίας αποτελούν ζώντα οργανισμό και η διάθεσή τους πραγματοποιείται 
σε συνεχή βάση, δεν είναι εφικτός ο εκ των προτέρων οριστικός προσδιορισμός 
συγκεκριμένων ζώων κατά το στάδιο του διαγωνισμού.

Οι τελικοί σκύλοι που θα επιλεγούν θα προσδιοριστούν κατά το στάδιο εκτέλεσης της 
σύμβασης και πριν την παράδοσή τους για έλεγχο και επιχειρησιακή αξιολόγηση από την 
Υπηρεσία. Κατά τον χρόνο αυτό θα παραδοθούν πλήρως και όλα τα συνοδευτικά έγγραφα 
εκάστου σκύλου (pedigree, διαβατήριο, κτηνιατρικά πιστοποιητικά, λοιπά απαιτούμενα 
έγγραφα), όπως προβλέπεται.

Παρακαλούμε όπως μας διευκρινίσετε εάν η υποβολή των ανωτέρω εγγράφων δύναται 
να πραγματοποιηθεί κατά το στάδιο παράδοσης και όχι κατά το στάδιο υποβολής της 
προσφοράς, δεδομένου ότι τα ουσιώδη τεχνικά χαρακτηριστικά των προς προμήθεια 
σκύλων καλύπτονται πλήρως από την προσφορά μας.

Διευκρινίζεται ότι η υποβολή των 
εγγράφων της  παραγράφου υπό 
τον τίτλο ''Κτηνιατρικά κριτήρια- 
Συνοδευτικά πιστοποιητικά'' του 
Παραρτήματος Ι της Διακήρυξης, 
δύναται να πραγματοποιηθεί κατά 
το στάδιο παράδοσης.
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